
Η παρούσα έκδοση των όρων θα ισχύει από 15 Ιανουαρίου 2026. Κάντε κλικ εδώ για
να δείτε τους προηγούμενους όρους που ισχύουν μέχρι 15 Ιανουαρίου 2026.

1. Γιατί οι πληροφορίες αυτές είναι σημαντικές;

Η λειτουργία «Δωρεές» αποτελεί μια λειτουργία της εφαρμογής Revolut που
προσφέρει στους φιλανθρωπικούς οργανισμούς τη δυνατότητα καταχώρισης στην
εφαρμογή, ώστε να λαμβάνουν δωρεές από εσάς.

Οι παρόντες όροι και προϋποθέσεις (οι «Όροι Δωρεών») διέπουν τη σχέση σας με
τη Revolut Bank UAB ή με το υποκατάστημα που σας παρέχει τον Προσωπικό
λογαριασμό σας («Revolut»). Ισχύουν όταν χρησιμοποιείτε τη λειτουργία «Δωρεές»
στην εφαρμογή Revolut.

Διαβάστε προσεκτικά τους όρους και τις προϋποθέσεις.

2. Τι είναι η λειτουργία «Δωρεές»;

Η λειτουργία «Δωρεές» αποτελεί μια λειτουργία της εφαρμογής Revolut που
προσφέρει στους φιλανθρωπικούς οργανισμούς τη δυνατότητα καταχώρισης στην
εφαρμογή, ώστε να λαμβάνουν δωρεές από πελάτες όπως εσείς. Μπορεί να
πραγματοποιήσετε δωρεά απευθείας σε αυτούς τους φιλανθρωπικούς οργανισμούς
ή να προγραμματίσετε μια τακτική δωρεά. Εμείς συγκεντρώνουμε τις πληρωμές
αυτές και τις καταβάλλουμε στους φιλανθρωπικούς οργανισμούς. Αποκαλούμε τις
δωρεές «Κεφάλαια».

Οποιοσδήποτε φιλανθρωπικός οργανισμός μπορεί να υποβάλει αίτηση
καταχώρισης στη λειτουργία «Δωρεές». Ωστόσο, για να καταχωριστεί ένας
φιλανθρωπικός οργανισμός στη λειτουργία «Δωρεές» πρέπει πρώτα να πάρει την
έγκρισή μας.

3. Τι συμβαίνει με τα Κεφάλαια που δωρίζονται;

Όλα τα Κεφάλαια που δωρίζονται σε έναν συγκεκριμένο φιλανθρωπικό οργανισμό
συγκεντρώνονται και φυλάσσονται εκ μέρους του φιλανθρωπικού οργανισμού και
καταβάλλονται τακτικά στον φιλανθρωπικό οργανισμό. Τα διαστήματα πληρωμής
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του φιλανθρωπικού οργανισμού και το νόμισμα στο οποίο τα καταβάλλουμε
συμφωνούνται ανάμεσα σε εμάς και τον φιλανθρωπικό οργανισμό.

Μερικές φορές, ένας φιλανθρωπικός οργανισμός που έχει καταχωριστεί στη
λειτουργία «Δωρεές» θα έχει εγκριθεί από μια διαφορετική εταιρεία του ομίλου
Revolut, και όχι από εμάς. Σε αυτή την περίπτωση, όλοι οι παρόντες Όροι Δωρεών
θα εξακολουθήσουν να ισχύουν, αλλά θα στέλνουμε τα Κεφάλαια στην άλλη
εταιρεία, η οποία θα τα συγκεντρώνει και θα τα καταβάλλει τακτικά στον
φιλανθρωπικό οργανισμό αντί για εμάς.

4. Υπάρχουν χρεώσεις;

Δεν χρεώνουμε καμία προμήθεια στους φιλανθρωπικούς οργανισμούς προκειμένου
να χρησιμοποιήσουν τη λειτουργία «Δωρεές». Δεν χρεώνουμε ούτε σε εσάς καμία
προμήθεια επί της δωρεάς σας. Οι φιλανθρωπικοί οργανισμοί θα λάβουν όλα τα
Κεφάλαια που έχουν δωριστεί από εσάς, με την επιφύλαξη τυχόν μετατροπής
νομίσματος που μπορεί να πραγματοποιηθεί σύμφωνα με τη συμφωνία μας με τη
φιλανθρωπική οργάνωση (π.χ. εάν δωρίσετε σε ευρώ, αλλά η φιλανθρωπική
οργάνωση επιθυμεί να πληρωθεί σε δολάρια ΗΠΑ, θα μετατρέψουμε τα ευρώ σας σε
δολάρια ΗΠΑ πριν τα στείλουμε στη φιλανθρωπική οργάνωση).

5. Σε ποιον μπορώ να κάνω δωρεά;

Μπορείτε να κάνετε δωρεά σε φιλανθρωπικούς οργανισμούς που είναι
καταχωρισμένοι στη λειτουργία «Δωρεές».

Οποιοσδήποτε οργανισμός είναι εγγεγραμμένος ως φιλανθρωπικός οργανισμός
μπορεί να υποβάλει αίτημα καταχώρισης στη λειτουργία «Δωρεές», αλλά για να
πραγματοποιηθεί η καταχώριση, πρέπει πρώτα να τους εγκρίνουμε. Μπορούμε να
εγκρίνουμε, να απορρίψουμε ή να καταργήσουμε ένα φιλανθρωπικό οργανισμό,

κατά την αποκλειστική διακριτική μας ευχέρεια, οποιαδήποτε στιγμή. Δεν
εγγυόμαστε ότι οποιοσδήποτε συγκεκριμένος φιλανθρωπικός οργανισμός θα είναι
πάντα διαθέσιμος στη λειτουργία «Δωρεές».

Όταν ένας φιλανθρωπικός οργανισμός υποβάλλει αίτημα καταχώρισης, πρέπει να
μας πει τον λόγο για τον οποίο θέλουν να λαμβάνουν δωρεές. Εάν εγκριθεί, ο
φιλανθρωπικός οργανισμός συμφωνεί ότι θα χρησιμοποιεί τα Κεφάλαια μόνο για
τον συγκεκριμένο λόγο. Αυτός ο λόγος ονομάζεται «Σκοπός». Παρόλο που



απαιτούμε από τους φιλανθρωπικούς οργανισμούς να χρησιμοποιούν τα Κεφάλαια
μόνο τον σκοπό, δεν μπορούμε να εγγυηθούμε σε εσάς ότι όντως θα το κάνουν.

6. Πώς μπορώ να προγραμματίσω, να
πραγματοποιήσω ή να ακυρώσω δωρεές;

Επί του παρόντος, μπορείτε να κάνετε δωρεές με τους παρακάτω τρόπους, αλλά
μπορεί να προσθέσουμε ή να καταργήσουμε τρόπους δωρεάς οποιαδήποτε στιγμή.

Μπορείτε να κάνετε μία άπαξ άμεση δωρεά.

Μπορείτε να προγραμματίσετε μελλοντικές τακτικές δωρεές.

Μπορείτε να μας δώσετε την οδηγία να στρογγυλοποιήσουμε τα ψιλά σας στον
επόμενο ακέραιο αριθμό για κάθε αγορά που κάνετε και να δωρίσετε αυτή τη
διαφορά.

Μπορείτε να ακυρώσετε κάθε μελλοντική δωρεά πριν από την πραγματοποίησή της,
αλλά δεν μπορείτε να ακυρώσετε μια δωρεά αφού έχει πραγματοποιηθεί και δεν
γίνεται επιστροφή χρημάτων. Αυτό ισχύει για όλες τις δωρεές, είτε καταβάλλονται
ως μοναδικές άπαξ πληρωμές, μέσω στρογγυλοποίησης των ψιλών, είτε ως
προγραμματισμένες δωρεές. Για παράδειγμα, αν προγραμματίσετε μια δωρεά για
τακτικά διαστήματα, θα μπορείτε να την ακυρώσετε πριν από την ημέρα καταβολής
της, αλλά δεν θα μπορείτε να την ακυρώσετε αφού πραγματοποιηθεί.

Ακόμα και αν προσφέρουμε κρυπτονομίσματα στην περιοχή σας, μπορείτε να
κάνετε δωρεά μόνο σε παραστατικά νομίσματα (fiat), από τον λογαριασμό σας
Revolut. Εμείς ή ο φιλανθρωπικός οργανισμός μπορούμε επίσης να περιορίσουμε τα
παραστατικά νομίσματα (fiat) με τα οποία μπορείτε να κάνετε δωρεά. Αυτό σημαίνει
ότι δεν μπορείτε να κάνετε απευθείας δωρεά σε κρυπτονόμισμα ή σε άλλη αξία που
περιέχει ο λογαριασμός σας Revolut. Ωστόσο, μπορείτε να μετατρέψετε το εν λόγω
κρυπτονόμισμα ή άλλη αξία σε παραστατικό νόμισμα και στη συνέχεια, να κάνετε τη
δωρεά.

Όλες οι μεταφορές δωρεών υπόκεινται και διέπονται από τους Προσωπικούς όρους
σας.

Πώς λειτουργεί η στρογγυλοποίηση των ψιλών μου;

Αν μας δώσετε την οδηγία να στρογγυλοποιούμε τα ψιλά σας στον επόμενο ακέραιο
αριθμό για κάθε αγορά που κάνετε και να δωρίζουμε τη διαφορά, θα κάνουμε
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ακριβώς αυτό. Ενεργοποιώντας τη δυνατότητα στρογγυλοποίησης των ψιλών σας,
μας εξουσιοδοτείτε να εκτελούμε στον λογαριασμό σας Revolut ανάληψη ενός
ποσού μεταξύ 0,01 € και 0,99 € ανά συναλλαγή με κάρτα (ή το ισοδύναμο ποσό στο
νόμισμα της συναλλαγής με κάρτα) και να δωρίζουμε το εν λόγω κεφάλαιο. Το
ακριβές ποσό δωρεάς θα εξαρτηθεί από το ποσό της συναλλαγής με κάρτα και δεν
μπορεί να αυξηθεί ή μειωθεί. Για παράδειγμα, αν αγοράσετε έναν καφέ για 3,40 €,

θα στρογγυλοποιήσουμε τη συναλλαγή στα 4,00 € και η διαφορά των 0,60 € θα
δωριστεί. Μπορείτε να ενεργοποιείτε και να απενεργοποιείτε τη στρογγυλοποίηση
ψιλών από την εφαρμογή, αλλά μπορεί να είναι ενεργή μόνο για έναν φιλανθρωπικό
οργανισμό κάθε φορά.

Μπορείτε επίσης να επιλέξετε να «επιταχύνετε» τη στρογγυλοποίηση των ψιλών
σας. Αυτό σημαίνει ότι μπορείτε να μας εξουσιοδοτήσετε να αυξήσουμε τη δωρεά
σας σε πολλαπλάσια από το 2 έως το 10. Αν χρησιμοποιήσετε τον πολλαπλασιαστή
στρογγυλοποίησης ψιλών 10, εξουσιοδοτείτε την ανάληψη από τον λογαριασμό σας
Revolut ενός ποσού έως και 9,90 € ανά συναλλαγή με κάρτα (ή το ισοδύναμο ποσό
στο νόμισμα της συναλλαγής με κάρτα).

7. Πώς θα χρησιμοποιηθούν τα προσωπικά
δεδομένα μου;

Μπορείτε να βρείτε λεπτομερείς πληροφορίες για τον οποίο με τον οποίο η Revolut

επεξεργάζεται και προστατεύει τα προσωπικά δεδομένα σας κατά την παροχή
προϊόντων, υπηρεσιών και λειτουργιών σε εσάς, στη Δήλωση Απορρήτου Πελατών.

8. Κάποια νομικά ζητήματα

Η Revolut δεν εκδίδει αποδείξεις/βεβαιώσεις για φορολογική χρήση. Εάν χρειάζεστε
κάτι τέτοιο, πρέπει να επικοινωνήσετε απευθείας με τον φιλανθρωπικό οργανισμό.

Η σύμβασή μας με εσάς

Μόνος εσείς και εμείς έχουμε οποιοδήποτε δικαίωμα βάσει των παρόντων Όρων.

Οι παρόντες Όροι είναι ατομικοί και συνάπτεται με εσάς. Δεν μπορείτε να
μεταβιβάσετε σε κανένα άλλο πρόσωπο οποιοδήποτε δικαίωμα ή υποχρέωση βάσει
αυτής.
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Η Revolut μόνο επεξεργάζεται τις μεταφορές των δωρεών και δεν είναι υπεύθυνη
για τις δραστηριότητες, τις δραστηριότητες ή τη χρήση των κεφαλαίων από
οποιονδήποτε φιλανθρωπικό οργανισμό. Η Revolut δεν υποστηρίζει, δεν
παρακολουθεί και δεν ελέγχει τους φιλανθρωπικούς οργανισμούς στους οποίους
πραγματοποιούνται δωρεές. Η μοναδική υποχρέωση της Revolut σύμφωνα με τους
παρόντες Όρους είναι η διεκπεραίωση των δωρεών σύμφωνα με τις οδηγίες σας,
και η Revolut δεν αναλαμβάνει καμία ευθύνη για οποιεσδήποτε ενέργειες, δηλώσεις
ή παραλείψεις των φιλανθρωπικών οργανισμών.

Εφαρμοστέο δίκαιο, δικαιοδοσία δικαστηρίων και γλώσσα

Το εφαρμοστέο δίκαιο, η δικαιοδοσία δικαστηρίων και η γλώσσα που ισχύουν την
παρούσα συμφωνία καθορίζονται στους Προσωπικούς Όρους του προσωπικού
λογαριασμού σας. Σε περίπτωση ασυμφωνίας μεταξύ των Προσωπικών Όρων και
των παρόντων Όρων Δωρεών, θα υπερισχύουν οι παρόντες Όροι Δωρεών.

Ανεξαρτήτως αυτού, εάν είσαστε καταναλωτής, μπορείτε επίσης να βασιστείτε στους
υποχρεωτικούς κανόνες περί προστασίας των καταναλωτών της χώρας στην οποία
διαμένετε.

Δικαίωμα εφαρμογής της συμφωνίας

Εάν παραβιάσετε τη συμφωνία που συνάψαμε μεταξύ μας και δεν ασκήσουμε τα
δικαιώματά μας ή καθυστερήσουμε να τα ασκήσουμε, το γεγονός αυτό δεν θα μας
αποτρέψει από το να ασκήσουμε αυτά ή άλλα δικαιώματα σε μεταγενέστερη
ημερομηνία. Το ίδιο ισχύει και στην περίπτωση που δεν εφαρμόσουμε αμέσως
οποιοδήποτε νομικό δικαίωμά μας.

Τερματισμός της συμφωνίας

Η παρούσα ασυμφωνία ξεκινάει όταν αποδεχτείτε τους παρόντες Όρους. Πρέπει να
τους αποδεχτείτε για να αρχίσετε να χρησιμοποιείτε τη λειτουργία «Δωρεές».

Μπορείτε να σταματήσετε να χρησιμοποιείτε τη λειτουργία «Δωρεές» οποιαδήποτε
στιγμή, απενεργοποιώντας τη λειτουργία στην εφαρμογή Revolut για κινητά.
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